3apgaHua ana oodbyvarowmxca 7-8 knaccos

O6wue pekomeHaauMm (0O3HaAaKOMUTb YYaCTHUKOB)

KaxxgoMy y4aCcTHUKY MyHUUMNAanbHOro atana npeanaraeTcsa Ansa peweHns natb 3agaud.
PeweHnem 3agaum sBNAETCA WUCXOLHbIN TEKCT MporpamMmbl Ha nob6oOM M3 A3bIKOB
nporpammupoBaHus (Pascal, C++, python, Basic). [lNporpamma [gosfmkHa BBOOUTH
NCXoaHble AaHHbIe N3 TekcToBoro gamna input.txt (ecnm nHoe He OroBOpeHoO B yCrioBun
3aja4n) BbIBOAUTb pe3ynbTaT B TEKCTOBLIN dhann output.txt (ecnu nHoe He oroBopeHo B
ycrnosun 3agaudn). XKiopm He paccMaTpuBaeT HE KOHCOSIbHbIE NPUITOXEHUS, B YaCTHOCTH
nporpammsbl, Mcnonb3aytowwme hopmbl. B cnyyae, ecnm Bbl caaeTe AN OLEHKM HECKOSTbKO
BapMaHTOB peLLeHns 3a[aun, TO Xopu He BygeT oueHuBaTb HU OAMH M3 BApMaHTOB —
Bam 6yaeTt noctaBneHo 0 6annoB 3a pelleHne AaHHOW 3adayun.

Ona kaxgon 3agaym y xiopu nmeetca 20 TectoB. TecCTbl, NpUBELEHHbIE B YCIOBUSX
3agayun, MoryT BXoauTb UMW HE BXOAWUTb B HAabOp TECTOB Xopu. 3a Kaxabl yCnewHo
NPOMAEHHbIN TECT CTaBUTCS oauH G6ann. TecT cunTaeTcsa NponaeHHbIM YCNELLHO, eCru
nporpaMma BbiBeria BepHbIN pes3ynbTaTt, NpyM 3TOM HE BbIBEMa HUKAKUX FULLHUX
CUMBOJIOB N coobLleHnn ob owmnbkax n npegynpexgeHnn. Takmum obpasomMm Kaxabin
YYaCTHUK MyHULMManbHOro atana mMoxeT Habpate 100 6annos. [axe ecnu Bbl He
yBepeHbl B NPaBUITbHOCTU peLLeHUs, caanTe HEMNOSTHOE peLleHne — Npu NPOoXoXaeHUn

TECTOB BaM MOryT ObITb HA4YUCNEHbI 6annbl.



3apaHue A. Lenb

Nmsa danna: chain
BxogHown dpann: input.txt
BeixogHown cpann: output.txt

MakcumanbHas oueHka: 20 6annos

M3 npoBonoku TonwmHoM d MuUNNUMMETpPOB caenanu Konbua. BHyTpeHHun paguyc
Kaxxgoro konbLa coctaBnaetT R munnumeTpoB. Becero caenanu n konew v Ux coeguHunm
B uenb. Onpegenute AnuHy nonyymellencs uenn. Ha pncyHke nsobpaxeH npumep ons
n=3

Bxoa

lMporpamma nony4yaeT Ha BXO4 TPW YMCIa, 3anncaHHbIX B OTAENbHbIX CTPoYKax. B
nepBoN CTPOKe 3agaHa TosnwumHa nposonoku d (B munnumetpax). Bo BTopon cTtpoke
3ajaH BHYTPEHHUIN paguyc konbua R (B MunnumeTtpax). B TpeTben CTpoke 3a4aHo YMCno
3BeHbeB N. Bce yucna — HaTypanbHble, He npesocxoasime 100, npu atom d < R.
Bbixop

lMporpamma [JormkHa BbIBECTU OOHO Lenoe 4ucno L — cymmapHyko AnuvHy

nony4mnsLLEnCs Lenu.

NMpumep Bxoaa u BbixoAaa:

input.txt output.txt
2 64
10
3
PeweHue.

S3bIk npo2pamMmupoeaHusi Python

= open (
int (f.readline ()

)
int (f.readline())
int (f.readline())
= 0




even link = 2 * R + 2 * d
odd link = 2 * R - 2 * d
for i in range (n) :
if (1 $ 2 == 0):
L L + even link

else:
L L + odd link
f = open/( ,
f.write(str (L))
f.close()

Kpumepuu oyeHueaHus.

Kaxablv ycnewHo npongeHHbIn Tect — 1 6ann



3apaHnue b. K-cyactnuBble 6uneTsbl
Nma dpanna: klucky

BxogHown dpann: input.txt

BeixogHown cpann: output.txt

MakcumanbHas oueHka: 20 6annos

N3BecTHO, 4TO BUNeT C LWeCTU3Ha4YHbIM HOMEPOM Ha3blBaeTCA CHACTMMBbLIM, €ECNN CyMMa
nepsbIX TPEX UUMP HOMEpa paBHa CyMme nocnegHux Tpéx umdp. B obwem cnydvae
6uneT HasbiBaloT K-cyacTnmBbiM, ecriv cyMma nepBbiX TPEX Lngp HOMepa B TOYHOCTH
paBHa NPOU3BESEHMIO CyMMbI NOCreaHuX TPEX undp Ha vncrno K. B aTon TepMmuHonorum
«NPOCTO cyvacTnmMBble» OuneTbl — 3TO0 1-cyacTnueble OuneTtbl. Bawa 3agada — no
3aaHHOMY HaTypanbHoMy 4yumcny K HanTu konuyectBo K-cuyactnmebix 6MneToB cpean
Bcex bunetoB ¢ Homepamu oT 000000 go 999999.
Bxop

Bo BxogHomM channe 3anncaHo HaTypanbHoe yncno K (1 < K <100).
Bbixop

3anuwunTe B BbIXOAHOM (hann HanaeHHoe konnyecTBo K-cyactnmebix GUneTos.

Mpumep Bxoaa u BbIxoAaa:

input.txt output.txt
1 55252

PeweHue.
A3bik npoepammupoeaHusi Python

= open (
= int (f.read())
1

i in range(l, 1000000) :
a = [int(x) for x in list(str(i))]
while len(a) < 6:

a.insert (0, 0)
if sum(al[:3])==(k * sum(a[3:])) :

= open (
.write(str(s))
.close ()




O6paTVITe BHUMaHKE, 4YTO YH4EHUK MOXET NMpOoBEpPunTb CHa4dana ycnosune k <= 27 n TonbKo

rocrne 3Toro Ha4yMHaTb NepebopHoe peLleHne — 3TO He JOIMKHO CYMTATbLCS OLLIMOKOWN.

Kpumepuu oyeHueaHus.

Kaxablv ycnelwwHo npongeHHsIn Tect — 1 6ann



3apaHue B. Urpa

Nmsa dpanna: game
BxogHown dpann: input.txt
BbixogHown cpann: output.txt

MakcumanbHas oueHka: 20 6annos

AHHa n bopuc urpatoT B urpy «3aragan dmcrno». Oba urpoka sanucbiBatoT Ha Bymare
4yucno ot 1 go 6. 3atem oauH 13 HUX BpocaeT KyOuK, Ha rpaHAX KOTOPOro HapMCcoBaHo,
COOTBETCTBEHHO 1, 2, 3, 4, 5 1 6 To4ek. BbiMrpbiBaeT TOT UIPOK, Yb€ YMCIIO OKa3blBaeTCA
Onwke K KONMYecTBY TOYEK, BbinasLlleMy Ha Kyouke. Hanpumep, ecnv AHHa 3aragana 3,
Bbopuc 3aragan 6, a Bbinano 4, To BbirpbiBaeT AHHa. Ecnn AHHa 3aragana 2, bopuc
3aragan 4, a Bbinano 3, TO HUKTO He Bbinrpan. AHHa u bopuc nrpatoT HeCKONbKoO pas
nogpsa. Bawa 3agaya — nocuntaTth, CKONbKO pa3s BbIMrpan KaXabii U3 HUX.
Bxop

B nepBoii cTpoke BXogHOro (hanna sanncaHo HaTypanbHoe Yncno N — Konnm4ecTso
urp (1 =N =< 1000). B octanbHbix N cTpokax 3anucaHa nHgpopmauma ob nrpax. B kaxgon
N3 9TUX CTPOK CHavarna 3anmcaHo Yncno, 3aragaHHoe AHHOW, 3aTeM YNCINO, 3aragaHHoe
Bopucowm, 1 3aTem KONMYecTBO TOYEK, BbiNaBLlee Ha Kybuke.
Bbixon

3anuwmnTte B BbIXO4HOM dhann KONMYECTBO Urp, BbIMFPaHHbIX AHHOWN, N KONMYECTBO

urp, BeiMrpaHHbiX Bopucom. Yncna Heobxoaumo pasgensts npobenamu.

NMpumep Bxoaa u BbixoAaa:

input.txt output.txt

3 11
265
261
264

PeweHue.
A3bik npoepammupoeaHus Python

open ( ’
k = int (f.readline())
anna, boris = [0, O]
for line in f£f:

set = [int(x) for x in list(line) if ((x!=

(x!= )) ]

if abs(set [0] - set [2]) > abs(set [1] - set [2]):



anna = anna + 1
elif abs(set [0] - set [2]) < abs(set [1] - set [2]):
boris = boris + 1

f = open ( )
f.write (str (anna) + + str (boris))
f.close ()

O6paTtute BHMMaHME, 4TO ycnosue ob6A3aTenbHO AOMKHO MNPOBEPATBCA ABaXabl
(cHavana Ha 6ornblle 1 3aTeM Ha MeHbLUe un HaobopoT). Ecnn y4yeHnK npoBepuT 04HO
yCroBue, a BTOpPOE «yHeceT» B BETKY «MHayey», TO 3To byaeT owmnbKoW, Tak Kak no
YCITOBUIO 3aa4u eCIiv UrPOKKU MOMY4mnn ogMHakoBOe pacCcTosiHUe [0 BbiNaBLUEro ynucna,

TO HUKOMY HE Ha4nUCndeTcA oann.

Kpumepuu oyeHueaHus.

Kaxabiv ycnewwHo npongeHHbIn Tect — 1 6ann



3apaHue I'. LUndpoBka
Nwms canna: encoding
BxogHown dpann: input.txt
BeixogHown cpann: output.txt

MakcumanbHas oueHka: 20 6annos

Meta n Baca obmeHmBatoTca wWngpoBaHHbIMU coobeHnamMmu. OHU UCNONb3YIOT Takou
anroput™ wngposaHus. bepyT cekpeTHoe uncno K, nasectHoe Ha BCEM CBETE TOSbKO
UM OBOUM, U B KaXXO0OM crioBe coobLieHus K pas nepByto OykBy nepectaBndaioT B KOHeL,
cnosa. Hanpumep, ecnn K=3, To cnoso «LLKOJ1A» npespaTtutca cHavana B «KOJIALL»,
3atem B «OJIAWLWK» 1, HakoHeu, B «JIALWWKO». [lNocne aToro nosiydeHHOEe CroBO
3anucbiBaloT B obpatHoM nopsagke: «OKLWAJl». Takoe wucppoBaHne — [OBOMBHO
TSKENbIN TpyA, nomorute NeTe n Bace ero asTomatnampoBarts.
Bxop

B nepson cTpoke BxogHoro ¢anna 3anncaHo yucno K (0 < K < 1,000,000,000).
Bo BTOpOW CTpOKe 3anncaHo ogHO pycckoe cnoeo. [nnHa cnosa He npesocxoant 100
OykB. Bce BykBbl B CrioBe 3arnaBHbIe.
Bbixop

3anuwuTe B BbIXOAHOM (hann 3awmndpoBaHHOE CIOBO.

NMpumep Bxoaa u Bbixoaa:

input.txt output.txt

3 OKLWAI
LLUKONA

PeweHue.

S3bIk npo2pamMmupoeaHusi Python

f = open ( ’
k = int (f.readline())
word = f.readline ()
for i in range (k) :

word = word[1l:]

f = open |
f.write(word[::-17])
f.close()

Kpumepuu oyeHueaHusi.

Kaxgbin ycnelwHo nponaeHHbln Tect — 1 6ann



3apaHue [1. MaHX3TTeH
Nmsa danna: manhattan

BxogHown dann: input.txt
BeixogHown cpann: output.txt

MakcumanbHas oueHka: 20 6annos

KBapTanbl MaHxaTTeHa COCTOAT M3 aBEeHo, HanpaBrieHHbIX C ora Ha ceBep WU ynuu,
HanpaBfeHHbIX C 3anada Ha BOCTOK. Bce ynuubl 1 aBeHo NPOHYMepoBaHbl YMcramu,
HaumHas ¢ 1 noapsag (nepeast ynuvua, BTOpas ynvua, TpeTbsd ynuua u T. 4.).

I'Iepep,eraTbc;l MOXXHO TOJ1bKO MO ynnuuamMum uin no aBeHIo.

Tpetba ynuua
] e ] e N
I == X I
(7] Q Q [}
@ @ m ]
(v (] (3] [+ -
Bropas ynuua - w
Ly
5 ] 5 g s
o m
g ° 8 5
c o = T
Mepeasn ynuua

Mwuwa BnepBble nonan Ha MaHxaTTeH. Cenvac OH CTOUT Ha NepecevYeHnn aBeH HOMep
X1 W ynvubl HOMep yi. EMy HY)XHO nonactb Ha NepekpecToK aBeH HOMEpP X2 U ynuubl
Homep y2. Onpegennte MapLupyT, KOTOPbIA OH AOJTKEH NPONTMW.
Bxoa

[Mporpamma nony4vaeT Ha BXoA4 4 yucna: Xi, Y1, X2, Y2, 3anNMCaHHbIX B OTAENbHbIX
cTpokax. Bce uucna — HaTtypanbHble, He npeBbiwaoT 103, HayanbHoe ¥ KOHe4yHoe
pacnonoxeHve Muwn He coBnagator.
Bbixop

[Mporpamma OofmkHa BbIBECTU MOCNefoBaTeNbHOCTb M3 NATUHCKUX 3arnaBHbIX
OykB, OnuCbiBaOLWMX MapLUpyT, KOTOpOMY [JormkeH cregoBaTb Mwuwa. Byksa «N»
ob03HavaeT nepemeLlleHne Ha OOuH KBapTarn Ha ceBep, «S» — Ha tor, «W» — Ha 3anag,
«E» — Ha BOCTOK. [1lporpamma oOfmKkHa BbIBECTU CaMbl KOPOTKUN N3 BCEX BO3MOXHbIX
MapLUPYTOB, €CIM Xe KpaTyannx MapLIpyTOB CyLLEeCTBYEeT HECKOMbKO, TO nporpamma

AOJTKHA BbIBECTU NOOOMN 13 HUX (HO TOMBbKO OAMH).

NMpumep Bxoaa u BbixoAaa:

input.txt output.txt

1 EEESS
3
4




1

PeweHue.

S3bik npo2pammupoeaHusi Python

.readline (
.readline (
.readline (
.readline (

)
)
)
)

)
)
)
)

f.write ( * (=2=xl)
f.close ()

Ecnn x2 > x1, To Muwa gomkeH nepemMecTnTbes Ha X2 - X1 KkBapTara Ha BOCTOK, MO3TOMY
nporpaMmma OorfmkHa BbIBECTU X2 - X1 cumBon «E», YTO MOXHO caenaTb Npu NOMOLLM
umkna. MHave Muwa posmkeH nepemectutbes Ha X1 - X2 KBapTana Ha 3anag, no3Tomy
nporpamma gormkHa BbiBecTU X1 - x2 cumBon «W». AHanNorMyHo paccmartpuBaeTcs
nepenBmXeHne Ha ceBep U Ha tor. [1oaTomy, pelleHne 3agaynm vyepes UMKNbl MOXeT

BbIMMAOEeTb TaK

Kpumepuu ouyeHueaHusi.

Kaxxabii ycnewwHo nponaeHHbIn Tect — 1 6ann



